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ΕΡΩΤΗΣΗ 
Προς τoυς Υπουργούς Παιδείας, Θρησκευμάτων και Αθλητισμού και Εσωτερικών 

 
Θέμα: Να προχωρήσει άμεσα η ανέγερση νέου κτηρίου για δημοτικό σχολείο και 
νηπιαγωγείο στο Καπανδρίτι. 
 

Στις 21 Ιανουαρίου 2020 αποφασίστηκε η Τροποποίηση της Πράξης «Δημοτικό Σχολείο 
& 2/θέσιο Νηπιαγωγείο Καπανδριτίου Δήμου Ωρωπού - Οικοδομικές Εργασίες & Η/Μ 
Εγκαταστάσεις» με Κωδικό ΟΠΣ 5045715 στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα «Αττική 2014-
2020» και στον Άξονα Προτεραιότητας «Ανάπτυξη– Αναβάθμιση Στοχευμένων Υποδομών 
Εκπαίδευσης» από τον τότε Περιφερειάρχη Αττικής Γ. Πατούλη. 

Με αυτή την απόφαση ξεκίνησαν οι διαδικασίες ανέγερσης του νέου Δημοτικού Σχολείου 
και Νηπιαγωγείου Καπανδριτίου επί της επαρχιακής οδού στη θέση «Γκούρι – Μιλιάτζι», στο 
Καπανδρίτι. Μετά από 11 μήνες, τον Δεκέμβριο του 2020 ξεκίνησαν οι εργασίες οι οποίες  
έχουν σταματήσει εδώ και πολύ καιρό, συγκεκριμένα στα «σκαψίματα».  

Στις 18 Νοεμβρίου 2025, μετά από αυτοψία της προϊσταμένης της Τεχνικής Υπηρεσίας 
του Δήμου Ωρωπού διαπιστώθηκε ότι η στέγη του παλιού κτιρίου που στεγάζεται το σχολείο  
χρήζει εκτεταμένης ανακατασκευής. Κατά τη διάρκεια του Δεκεμβρίου 2025, μετά τις έντονες 
βροχοπτώσεις, παρατηρήθηκε εισροή υδάτων από την οροφή του κτιρίου, γεγονός που 
επιβεβαίωσε τη σοβαρότητα του προβλήματος και οδήγησε σε νέα επικοινωνία με τους 
αρμόδιους φορείς. 

 Την 15η Ιανουαρίου 2026, διενεργήθηκε νέα αυτοψία από την προϊσταμένη της Τεχνικής 
Υπηρεσίας του Δήμου Ωρωπού, κατά την οποία διαπιστώθηκε ότι η κατάσταση της στέγης 
παραμένει αμετάβλητη, ωστόσο λόγω της απρόβλεπτης εξέλιξης των καιρικών φαινομένων 
επισημάνθηκε ο κίνδυνος αποκόλλησης τμημάτων της οροφής σε περίπτωση έντονης 
βροχόπτωσης ή χιονόπτωσης. 

Οι πρόσφατες παραπάνω εξελίξεις και η επικινδυνότητα για την υγεία και την σωματική 
ακεραιότητα παιδιών και εκπαιδευτικών από την κατάσταση που βρίσκεται το κτίριο που 
στεγάζεται σήμερα το σχολείο,  καθιστούν την  υλοποίηση του έργου ακόμα πιο επιτακτική 
και απαραίτητη και δεν υπάρχει ο χρόνος για οποιαδήποτε καθυστέρηση.   

 
Με βάση τα παραπάνω ΕΡΩΤΩΝΤΑΙ οι κ. Υπουργοί: 
- Ποιοι είναι οι λόγοι για την παύση εργασιών ανέγερσης του Νέου Δημοτικού Σχολείου 

και Νηπιαγωγείου Καπανδριτίου του Δήμου Ωρωπού; 

- Τι μέτρα θα λάβει η κυβέρνηση για την άμεση υλοποίηση του έργου; 

Οι Βουλευτές 

Γκιόκας Γιάννης 

Αμπατιέλος Νίκος 

Δάγκα Βιβή 

Διγενή Σεμίνα 

Κανέλλη Λιάνα 

Κατσώτης Χρήστος 

Κτενά Αφροδίτη 

Μανωλάκου Διαμάντω 

Παφίλης Θανάσης 

Τσοκάνης Χρήστος 
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